

Jean-Phillippe Arrou-Vignod:

A Cukrozott Omlett

Könyvajánló

Mulatságos történet a népszerű francia író és tanártól Jean-Phillippe Arrou-Vignod-tól.

Az író Bordeaux-ban született 1958-ban. végzett a modern irodalom tanáraként. 1997-ben megnyerte a Renaudot- díjat Az ember az ötödik napon - középiskolás diákok számára *írt*-című regényével .

Jelen könyvében egy ötgyermekes családról ír.

A főszereplők Jean-A , Jean-B , Jean-C , Jean-D , Jean-E.

A történetet valószínűleg saját gyerekkoráról írta, mivel ő is sok testvér között nőtt fel.

A címe már önmagában is érdekes, hiszen ki készítené és ki enne meg egy cukrozott omlettet?

Rögtön azzal kezdődik a történet, hogy az öt gyerek értesül Jean-H érkezéséről.

Jean-H: Jean Helen, egy kislány, az új testvér.

Anyukájuk – akinek nagyon jó a szervezőkészsége – és apukájuk – aki nagyon jó orvos – nevelgetik az öt fiút : Jean-A , Jean-B , Jean-C , Jean-D , Jean-E-t .

Azért kapták a Jean nevet , hogy könnyű legyen emlékezni rájuk és az Abc-ből kezdő betűket tettek hozzá .

Megismerkedhetünk a mindennapi életükkel és kalandjaikkal .

Egy szép napon elmennek karácsonyozni a hegyekbe, mert mamának szüksége van a hegyi friss levegőre. Vonattal indulnak el, az állomáson sikerül Jean-C-t elhagyniuk. Majd megérkeznek szállásukra. Kezdődik a téli kaland. Drótkötélpályás felvonón közelítik meg a hegycsúcsot, de a kabin beakad két oszlop között nagyon magasán és a szél erősen himbálja.

Másik kalandjukban nyomozósat játszanak. Elkezdenek egy különös embert követni. A furcsa alakról kiderül, hogy Martell tanár úr, Jean-A tanára .

A tavaszi szünetben cserkész táborba mennek. Azt gondolják, hogy a cserkészeknek télen is rövidnadrágot, szűrös matróz pulóvert és ellenzős sapkát kell hordani, egész miséket végig hallgatni az erdő közepén és kívülről be kell vágni az egész zsoltárkönyvet . Ám ez a cserkész tábor egészen más lesz .

Rengeteg érdekes kalandjukról olvashatunk.

Jó szívvel ajánlom mindenkinek a könyvet, aki egy izgalmas, kalandokban bővelkedő, nagycsaládos hétköznapiakban játszódó ifjúsági regénnyel szeretné múltani az időt.

Ludman Csenge Dominika

Ludman Csenge Dominika 7.b

Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola